11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.03.2024 14:00:22

dopmupoBanus 3aKkiT0Yenusi Bpada: 28.03.2024 16:36:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315603/answer/315604




Ha ¢oT0 He BUAHO CyIIeCTBEHHBEIX U3MEHEHUS T'OJI0OBKH I10JI0BOT0 4ieHa. Eciu Bce xe 310 Bac
6ecrokout, TO: 1) Bo3mepzkuTteck OT monoBoy xku3uu 2) [TomenaiiTe BAHHOUKM C IepMaHTaHATOM
Kayus (c1ab0-po30BEI PACTBOP MapraHI[OBKM) MU BOTHLIM PACTBOPOM XJIOPTeKCHAWHA 2 Pa3a B
nesb 10-14 guen 3) Mcnonw3yiiTe Ma3b "banaHekc" mocie BaHHOYEK 2 pa3a B ieHb 10-14 gHent



